

带孩子江边游玩，不小心误入泥沼

车辆深陷泥中 公益救援队暖心救助

本报讯(记者 杨大维 文/摄)“记者同志,我刚才领孩子在江边玩,驾驶的车辆陷到了泥沼中,能不能帮我们找找救援车辆?”22日16时30分,读者李先生给本报打来求助热线。

李先生介绍,当天中午他带着孩子去道里区长岭湖附近的松花江畔游玩时,误入了一片泥沼,车辆右侧的前后轮胎陷入泥中。他徒步20分钟走到最近的新江村寻找救援未果后,又找朋友开车准备将车拖走,结果因为轮胎陷入泥中太深,试了几次也未能脱困。

记者联系到博能公益救援队总指挥王永国,王永国找到离现场最近的队员曹磊和申岩,驾驶曹磊的长城越野车赶往现场。

17时10分,记者到达现场时,李先生驾驶的SUV车右侧两个轮胎陷入泥中过半,车辆侧倾,右侧排气管也浸在泥水中。

曹磊和申岩查看了周边地形和地面坚实度后,将越野车开到

距李先生车前方20米处。同时,曹磊告诉李先生:“挂上D挡,保持方向,别踩油门就行。”接着由曹磊驾车,申岩负责协调双方车辆行驶方向及速度,仅用了5分钟,便将李先生的车拖拽到坚实的路面上。

看到自己的车辆成功脱困,李先生感激地说:“太感谢你们的帮助了!”19时许,李先生打电话告诉记者,因为距离市区太远,他给曹磊转了200元钱作为油钱,却被曹磊退还了。

博能公益救援队总指挥长王永国告诉记者,他们目前有百余名救援队员从事公益救援活动,下设4个大队,救援车辆多为大型越野车,救援内容涉及车辆脱困、水陆两栖救援、山林救援以及高空作业、横渡的绳索救援等。每次接到求助信息后,他们会通过微信群寻找距离求助者最近的救援队员和车辆,用最快的时间赶到现场,力争尽早帮助求助者脱困。



车辆脱困小贴士

- 1.检查四周环境,确认周围是否有足够空间供车辆移动,避免撞击树木、岩石或其他障碍物。
- 2.不要盲目加速,猛踩油门只会让轮胎进一步深陷泥中。
- 3.交替轻踏油门和刹车,轻轻地前后移动车辆,试着创造一些向前或向后的动力。手动挡车辆可以在前进挡和倒挡之间缓慢切换,自动挡则需小心使用L档或低速挡。
- 4.铺垫物体。使用树枝、木板、石头或专门的脱困垫放置在轮胎前、后方,提供坚实的支撑面,或使用沙子撒在轮胎下方,可以提高摩擦力,帮助车辆获得额外的推进力。
- 5.寻求专业帮助。在尝试上述方法仍无法脱困的情况下,联系救援服务是最安全的选择,告知他们精确位置,等待专业人员的到来。

残疾人画家外出采风遇意外 “119”迅捷救援暖人心

本报讯(崔波 记者 封娇文/摄)9月23日,残疾人画家张钦在朋友的陪同下来到电碳路消防救援站,将写有“消防救援情暖人心 扶危解难 助我前行”的锦旗送到消防战士的手中。

张钦说,他双下肢残疾,一直依靠一辆手摇三轮车出行。中秋次日,他来到距家六七公里外的中国亭园采风创作。正当他畅游其间时,发现手摇三轮车前胎没气儿了,便拨打了119请求救援。

很快,一辆消防救援车开到中国亭园门前。在了解了他的情况后,三四名消防队员联手把他抱起来安置在驾驶室内,又将他的手摇三轮车装进后车厢。消防队员们在公滨路找到一家修车铺,为其补好车胎。这一切让张钦非常感动,表示要为战士们的救援



付费。战士们摆手表示,出警救援是不收取任何费用的。

张钦对记者说:“我用手摇车代步出行已经几十年了,还

从没遇到过这样的意外,当时离家太远了,只能申请救援。消防救援拯救人于危难之中,可敬可佩。”

电动车闯红灯、不戴安全头盔,严查!

本报讯(郝树行 记者 孙莹)为深入推进市民安全出行意识养成,哈尔滨市公安局交警部门持续在全市范围内对电动车、自行车等非机动车出行秩序开展规范治理,全力营造严查严管声势,有效消除交通事故隐患。

行动期间,交警部门以早晚高峰岗和固定岗为依托,紧盯批发市场、商圈等重点区域,严查骑行时不戴头盔、不靠右行驶、不按停止线停车、逆行、闯红灯、不走非机动车道等交通违法行为,加强路面管控、巡逻发现和违法取缔,持续规范路口非机动车通行秩序。

9月22日,交警平房大队一

中队执勤警力来到平房区哈南大道开展电动车、自行车交通违法整治。7时许,交警发现一名电动车驾驶人没有按要求佩戴安全头盔,执勤交警立即上前拦停车辆,指出其未佩戴头盔存在的安全隐患,并依法对其予以处罚。

9月22日16时许,交警香坊大队交警在公滨路执勤时发现一辆电动车闯红灯通过路口,立即上前取缔。当事人表示没看见灯,以为没车就可以过。交警表示,通过路口应按灯停行,这样

才能最大限度避免发生交通事故。随后,交警对其违法行为进行了处罚。

9月23日10时许,在世茂大道与祥安南大街路口,一台电动车逆向横穿马路,交警松北大队执勤警力立即上前取缔。交警表示,电动车逆行随意穿马路变更车道,不但会对机动车造成干扰,自身也存在极大的交通安全隐患。执勤交警对驾驶人进行批评教育后,予以罚款处罚。电动车驾驶人表示今后将自觉遵守交通法规。



省企业发展促进会参加黑大双创融合发展新质生产力大会

本报讯(本报记者)9月21日,黑龙江省企业发展促进会组织200多名会员来到黑大体育馆参加黑龙江大学双创融合发展新质生产力大会。与会人员观看了黑龙江大学宣传片、黑龙江大学科技成果展示宣传片。

会上,黑龙江省企业发展促进会等协会组织与黑龙江大

学签订战略合作协议。会后,黑龙江省企业发展促进会会员分别参加化学化工与材料学院、建筑工程学院等理工学院组织的专场路演活动,并进行合作对接洽谈,注重科技创新与产业创新深度融合,为助力龙江高质量发展可持续振兴贡献商会力量。

哈尔滨新区第六幼儿园 三代人同台歌唱祝福祖国

本报讯(本报记者)22日,随着《我和我的祖国》音乐旋律响起,6名幼儿与他们的家长手牵手走上舞台,拉开了哈尔滨新区第六幼儿园“家园社共育爱国情·三代人筑梦迎华诞”迎国庆文艺演出的帷幕。

在国庆节即将到来之际,哈尔滨新区第六幼儿园全国总动员,精心编排了这场演出。鼓舞《中国范儿》、快板《中国旗帜为啥红》、情景剧《地道战》、舞蹈《中国么么哒》、诗朗诵《读中



国》……15个节目把幼儿、家长、社会人士的爱国深情汇聚在一起,让现场三代人产生强烈共鸣,为精彩表演喝彩、为祖国祝福的掌声此起彼伏。

哈尔滨音乐厅演出信息

庆祝中华人民共和国成立75周年交响音乐会
交响套曲《东方旭日》

时间:10月1日 19:00

票价:80元(惠民)/120元/180元/280元/VIP880元

演出地点:哈尔滨音乐厅(群力大道1号)

业务电话:0451-84692455

售票电话:0451-84699400

关注最新演出资讯,请
加入我们的官方公众微信:
yyt0451



加微信
赢门票